
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 03. April 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Lomatter Odilo 
Wärmetechnische Dachsanierung Vogelwald 
 
Moser Marie-Magdalena 
Einbau Luft- Wasserwärmepumpe 
 
Scheiffele Peter 
Umbau Haus Viktoria 
 
Von Streng Etienne 
Umgebungsarbeiten mit Zufahrtsstrasse 
 
 
Bauanzeigen 

 
Tom Senior, Haus Juwel 
Sanierung / Auswechslung Fenster 
 
Familie Lartaud 
Einsetzen Holzbretter Fenster West Parzelle 1429 
 
 
Jodlerclub Gletscherecho; 40-Jahre-Jubiläum; Bewilligung 

 
Dem Jodlerclub Gletscherecho wird das Gesuch um die Durchführung des 40-jährigen Jubiläums am 
22. Juli 2023 in der Turnhalle unter den üblichen Auflagen bewilligt.  
 
 
Walsermatinee 2023 

 
Die Gemeinde Saas-Fee erhält die Möglichkeit, sich anlässlich der Walsermatinee 2023 in Brig, die 
unter dem Motto «Berge sind keine Grenzen, Berge sind Übergänge» steht, zu präsentieren.  
 
Als Koordinator dieses Anlasses wird Gemeindeschreiber Bernd Kalbermatten beauftragt.  
 
 
  



 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Transportanhänger 

 
Der Dorf-Metzg Saas-Fee, vertreten durch Herr Iwan Bumann, wird das Gesuch für die 
Inverkehrsetzung eines Transportanhängers in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Bausaison Frühjahr 2023; Beginn / Ende 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass der Bahn- und Skibetrieb der Saastal Bergbahnen AG am 
Sonntag, 23. April 2023 eingestellt wird.  
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass mit dem Einsatz der Baumaschinen somit ab dem Montag, 24. April 
2023 begonnen werden kann.  
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass die anfallenden Arbeiten mit Baumaschinen am Donnerstag, 15. Juni 
2023 mittags um 12.00 Uhr beendet sein müssen. Der Nachmittag kann von den Bauunternehmungen 
zum Aufräumen genutzt werden. Die Gemeindestrassen werden anschliessend am Freitag, 16. Juni 
2023 ordentlich gereinigt.  
 
Von einer möglichen Verlängerung der Bausaison wird abgesehen! 
 
 
Tourismusförderungstaxe 2023 
 
Der Gemeinderat genehmigt die vorzunehmenden Veranlagungen für die Tourismusförderungstaxe 
2023.  
 
 
Charity Markt; Puzzle Media House,  

 
Der Gemeinderat genehmigt den Charity Markt des Puzzle Media House, Obere Dorfstrasse, am 
Ostersonntag, 09. April 2023 von 11.00 Uhr - 18.00 Uhr.  
 
 
Aqua Allalin; Sanierung Kinderplanschbecken; Auftragserteilung 

 
Der Burgerrat erteilt folgende Aufträge für die Attraktivitätssteigerung des Kinderbeckens:  
 
Laedrach Zimmerei & Schreinerei Konolfingen 
Kinderplanschbecken -Bereich 
Einbauten mit Rutschen-Holzturm und Wasserspielgeräte 
Kunstfelsen-Anlage mit Wasserspiel, Tannen und Murmeli 
Kinderwhirlpool Becken in Fertigoberfläche 
Beckenhydraulik / Einbauteile von Kinderbecken und Whirlpool 
Unterwasserbeleuchtung / Unterwasser-Scheinwerfer  
Handlauf mit Absturzsicherung  
 
Lauber IWISA AG, Naters 
Aufbereitungsanlage Wasserspiele / Heizung / Anpassung 
Schaltschrank / Entsorgungen & Demontage 
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Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Dienstag, 18. April 2023 statt. 


